



**INFORME DE LABORES.**— El Patronato del Hospital Rosales dio a conocer la memoria de labores correspondiente al primer semestre del año en curso, durante el cual fueron satisfechas parcialmente las necesidades de equipos varios. Izq. a derecha, Dr. Ricardo Batista Mená, Ing. Carlos Barahona Rengifo, Ing. Guillermo Alfaro García, Dr. Humberto Antonio Alvarez (director del Hospital Rosales); Lic. Roberto Ortiz Avalos, presidente; Dr. José Francisco Barrientos y Dr. Héctor Escobar Velado.

## Microfilmarán Protocolos de Notarios en la Corte

En la Corte Suprema están estudiando la posibilidad de microfilmarse los protocolos de los notarios, para que estén garantizados de que no van a ser destruidos, según informó ayer el Dr. Francisco José Guerrero, presidente de ese tribunal.

Es posible —dijo el Dr. Guerrero— que el trabajo de microfilmación comien-

ce dentro de pocos días en el archivo de la Corte.

Por otro lado, el Dr. Guerrero manifestó que el 31, al concluir su primer mes de trabajo, los magistrados de la nueva Corte harán un balance de lo que se ha hecho para conocer si se han atendido o no peticiones de cualquier índole. Señaló el Dr. Guerrero que las solicitudes de exhibición personal tienen actualmente prioridad sobre todas, ya que se trata de conocer si un reo merece o no seguir procesado por el delito que se le juzgue.

También dijo el funcionario que los magistrados están trabajando a conciencia, sin presiones políticas de ninguna parte. Aseguró que se sentía satisfecho por la forma cómo se estaban desenvolviendo los magistrados, quienes actúan como jueces y no como políticos.

Hace pocos días —dijo el Dr. Guerrero— se reunieron en su despacho magistrados de segunda

—Favor pase a la página 50.

## Debe Permitirse a Libre Empresa Importar Leche

Para una competencia sana, que favorezca al consumidor, se le debe permitir a la libre empresa la importación de leche en polvo, ahora que el Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, ha sido autorizado para importar ese producto, afirmaron comerciantes de San Salvador.

Además se preguntan si el IRA esta vez va a pagar los aforos que el Estado necesita, ya que las importaciones del IRA no pagan impuestos. En cambio, el sector libre si pagará todos los impuestos de permitirse la importación. Señalan a la vez que el

Estado debe tener presente que el Erario Nacional tiene un gran déficit y necesita percibir los impuestos correspondientes.

Lo anterior surgió a raíz de la publicación del IRA en la que saca a licitación pública los concursos Nos. 3 y 4/84, referentes al suministro de leche en polvo integra, entre 26 y 28% de grasa. El instituto recalca que la leche debe ser de

origen y producción de países no afectados por la Fiebre Aftosa.

Se estima que ahora se autoriza al IRA para importar leche para acabar con el contrabando y bajar el precio del producto al alcance del consumidor.

Se entiende, dijeron, que la importación también va a ser permitida a los im-

—Favor pase a la página 50.

## Afirma Ministro OO.PP.: Gastan Fondos pero no Realizan los Proyectos

Los anteriores titulares de Obras Públicas no desarrollaron proyectos o programas definidos, ni hubo tecnificación. Solamente se gastaron los fondos, afirmó ayer el ministro de ese ramo, Ing. Ramón Ernesto Rodríguez.

Agregó, al leer el informe de labores del periodo 1° de julio de 1983 al 31 de mayo del presente año,

ante el pleno de la Asamblea, que fue notificado de presentarse a leer esa memoria. "A lo cual yo no debía agregar ni decir nada, puesto que no me encontraba como titular durante ese periodo".

Pero han transcurrido 51 días desde mi toma de posesión, tiempo que me ha

—Favor pase a la página 78.



Dr. Francisco José Guerrero.

## Falta Agua y Sobran Ladrones en la Zacamil

Los ladrones y la falta de agua, así como los basureros en casi todas las calles y pasajes de la colonia Zacamil, tienen preocupados a los habitantes de ese populoso sector del norte de la capital.

Hasta ahora tienen cuatro días de estar sin agua. Dicen que generalmente ANDA avisa con tiempo

cuándo se suspenderá el servicio, pero ahora no lo hizo.

Los vecinos han hablado a ANDA pero no les dicen el por qué de la suspensión ni cuándo se restaurará. Afirman que no es sólo la Zacamil la afectada, sino también San Antonio. Bo-

—Favor pase a la página 25.

## San Vicente

### 13 Muertos y 19 Heridos en un Enfrentamiento

SAN VICENTE.— Trece muertos y diez y nueve heridos, todos soldados de la Quinta Brigada de Infantería, con sede en esta ciudad, resultaron ayer en un enfrentamiento en el kilómetro 63 de la Carretera Panamericana, a la altura del cantón Las Flores de Tepeyac, Apastepeque.

En ese lugar, de acuerdo con los testigos, se había apostado un grupo de te-

rroristas al parecer esperando que pasaran vehículos para asaltarlos. Los subversivos fueron sorprendidos por una patrulla de la 5a. Brigada y se suscitó el enfrentamiento que dio el resultado de trece muertos y 19 heridos entre la tropa; seis subversivos que quedaron en ese sitio y algunos heridos que fueron llevados por sus

—Favor pase a la página 23.



**INFORMA LABOR.**— Los programas desarrollados por los anteriores titulares de Salud Pública, leyó ayer en la Asamblea, el Ministro Dr. Benjamín Valdez h. A la izquierda, el viceministro, Dr. Gonzalo Beltrán Castro.

## Campaña de Salud:

### Ministerio Adiestra a Médicos y Enfermeras

El Ministerio de Salud Pública adiestró a 1,328 funcionarios entre médicos, enfermeras, auxiliares y educadores, para preservar la salud del pueblo, en el área de atención primaria.

Así lo informó ayer el titular del Ramo, Dr. Benjamín Valdez h. al leer la memoria de labores ante la Asamblea Legislativa.

Durante el periodo que

se informa, agregó, se formalizó un convenio y se desarrolló el proyecto de vitalización de los servicios de salud.

Considerando que el Código de Sanidad data de 1920 y no está adaptado a las situaciones de salud del país y a las innovaciones, es importante la revisión de los diferentes ante-

—Favor pase a la página 54.

## 40 Huérfanos Atiende Orfelinato Evangélico

Cuarenta niños desamparados, que deambulan por las calles, durmiendo a la intemperie, son ahora atendidos con amor e indulgencia en el Albergue Infantil "Amor Viviente", bajo el cuidado del señor Alex Herrera, ciudadano oriundo de Nicaragua que ahora se ha nacionalizado salvadoreño.

En su patria refiere que también atendía otro orfanatorio, el cual tuvo que

abandonar a causa de la situación que vive aquel país.

Llegó aquí hace cuatro años y fue en marzo de 1981 que, llevado por su amor cristiano a la humanidad, según manifiesta, reinició su obra de proteger a niños desvalidos. Fue en Sonzacate, Sonsonate, en donde recogió los primeros diez huérfanos, trasladándose posteriormente a Metalío, en donde

el número de protegidos subió a 26, contando en la actualidad el orfelinato con 40 niños cuyas edades van de uno a 16 años.

Fue en Metalío, refiere, en donde un ciudadano norteamericano se dio cuenta de su labor y de las penurias que pasaba, por lo cual le ofreció la casa que actualmente utilizan para el Albergue, estando

—Favor pase a la página 11

## 4 Terroristas Mueren en San Miguel

Cuatro terroristas murieron y siete más resultaron heridos en un enfrentamiento con efectivos de la Fuerza Armada, el miércoles, cerca de Carolina, San Miguel, según fuentes oficiales.

Los terroristas fueron sorprendidos en el lugar por miembros del Batallón "León", de la tercera brigada de infantería que realizaban patrullajes en el área. De la Fuerza Armada no se reportaron bajas.



**NOBLE LABOR CRISTIANA.** En el Albergue Infantil "Amor Viviente", el Sr. Alex Herrera, de origen nicaraguense, quien ha tomado la nacionalidad salvadoreña, atiende a 40 huérfanos recogidos del desamparo. El albergue necesita ayuda de personas e instituciones altruistas. El Sr. Herrera atiende a sus protegidos.